
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  مجتمع الاستطلاع 

 حجم  الاستجابة / 3 حجم العٌنة/ 2

التي تم استهدافها في الاستبيان   العينةمجتمع 
للنصف الثاني من عام داعم وداعمة  (8482)

 وتم استهداف عينة عشوائية  م 2023
 

 الاستطلاع / مجتمع1

( داعم حيث شكلت العينة ما نسبته 1415تم استهداف )
الداعمين خلال النصف الثاني من عام  مجتمع %( من17)

 م 2023

 

( داعم أي ما يقدر  419شكلت الاستجابة من العينة ) 
 . ختارة%( من العينة الم30بنسبة )

1415 

419 

 الاستاجبة  العٌنة

8482 

1415 

 العٌنة المجتمع



 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  التفصٌل الدٌموغرافً للعٌنة  

 

 الجنس بالتصنٌف حس

 التصنٌف حسب مبلغ التبرع 
 التصنٌف حسب العمر 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  نسبة الرضا المحور م

 % 93 عن مشارٌع الجمعٌةالرضا  1

 % 92 رغبة الداعم للتبرع للجمعٌة مرة اخرى 2

 % 92 ثقة الداعم 3

 % 92 الرضا عن التواصل قبل وبعد التبرع 4

93 % 

92 % 92 % 92 % 

الرضا على مشارٌع 
 الجمعٌة 

الرضا عن تعامل 
 الجمعٌة مع الداعم

رضا وولاء العمٌل 
 قبل وبعد التبرع  

رغبة الداعم على 
التبرع مرة أخرى 

 للجمعٌة

 % 60 

نسبة الرضا المتحقق للنصف 
 م  2023الثانً 

91% 

88.8 96.4 90.2 96.8 91.8 90 
76.6 

92.6 93 93.2 95.4 92.6 
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اتابع منتجات 
ومشارٌع خٌركم 

 للمساهمة فً دعمها 

أتلقى الشكر والتقدٌر 
من الجمعٌة بعد 

 التبرع 

أجد استجابة من 
الجمعٌة لملاحظاتً 

 وإستفساراتً 

أكرر تبرعً للجمعٌة 
 بإستمرار

أوصً معارفً 
وأصدقائً بدعم 

منتجات ومشارٌع 
 الجمعٌة 

تتواصل معً 
الجمعٌة لاطلاعً 
 على ثمرات دعمً 

تزودنً الجمعٌة 
بالمنتجات 

والمشارٌع بشكل 
 دوري 

تنوع برامج 
ومشارٌع الجمعٌة 

ٌلبً رغباتً 
 وتطلعاتً كداعم

قٌمة سهم التبرع فً 
منتجات ومشارٌع 
 خٌركم مناسبة لً 

منتجات ومشارٌع 
خٌركم واضحة 

 ومفهومة بالنسبة لً 

وجدت مستوى ممٌز 
للخدمة المقدمة لً 
من المكتب التعرٌفً 

للجمعٌة فً آخر 
 زٌارة لً 

ٌسهل علً التعرف 
 على مقرات الجمعٌة

 

  نتائج الرضا حسب اسئلة الاستبٌان



 
 
 
 

 ( م 2023/  2022)  يمن عام الثانيمقارنة الرضا للنصف 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 %90 مستوى الرضا المستهدف

 %90 مستوى الرضا المتحقق  

 0 الفجوة 

 %90 مستوى الرضا المستهدف

 %91 مستوى الرضا المتحقق  

 +1 الفجوة 

 المحور م
نسبة الرضا للنصف 

 م 2022الثانً 
نسبة الرضا للنصف 

 م 2023الثانً 
 الفجوة

1 
الرضا  عن مشارٌع 

 الجمعٌة
93% 93% 0 

2 
رغبة الداعم للتبرع 
 للجمعٌة مرة اخرى

89% 92% 3% + 

 + %3 %92 %89 ثقة الداعم 3

4 
الرضا عن التواصل قبل 

 التبرع وبعد
89% 92% 3% + 

 

  م2022العام للنصف الثانً نسبة الرضا 
 

  م2023نسبة الرضا العام للنصف الثانً 

 

  الرضا حسب اسئلة الاستبٌاننتائج 

 % 60 

91% 

 % 60 

90% 

93% 

89% 89% 89% 

93% 
92% 92% 92% 

الرضا  عن مشارٌع 
 الجمعٌة

رغبة الداعم للتبرع 
 للجمعٌة مرة اخرى

الرضا عن التواصل  ثقة الداعم
 قبل وبعد التبرع

 م(  2022) نسبة الرضا للنصف الثانً 

 م(  2023) نسبة الرضا للنصف الثانً  


